
Compte-rendu du Conseil de Classe 3ième trimestre 2024/2025 
Classe 4A - Collège Leï Garrus 

16/06/2025 à 17h15 
  
 
Classe de 30 élèves. 
Moyenne générale: 13.72/20               2 élèves avec une moyenne générale < 10 
            18 élèves avec une moyenne générale comprise entre 10 et 15 
            10 élèves avec une moyenne générale supérieure à 15 

 
 

Le conseil de classe félicite 9 élèves, en complimente 5 et en encourage 4. 
 

 
Avis des professeurs: 

 
Professeur principal: (Musique): 
Résultats de la classe moyens ce trimestre avec une moyenne à 13.7. Comportement moyen 
sauf dans certaines matières où il y a beaucoup de bavardages et d'agitation (SVT, Physique 
chimie) 

 
Mathématiques:  
L'ambiance de travail s'est encore un peu dégradé, c'est dommage. La qualité de travail s'est 
donc affaiblie à cause des bavardages de certains élèves. Toutes fois, une poignée d'élèves sont 
restés motivés et sérieux tout au long du trimestre. 

 
Français:  
Classe globalement bruyante et difficile à canaliser ce qui rend les conditions de travail difficiles. 
Quelques élèves particulièrement perturbateurs semblent avoir d'autres priorités que les 
exigences scolaires ce qui nuit grandement au bon déroulement des cours. Néanmoins, malgré 
ces difficultés, le niveau général de la classe reste satisfaisant bien que très hétérogène. 
 

Anglais (LV1):  
Classe très agitée ce trimestre encore mais un compromis a été trouvé en travaillant davantage à 
l'oral pour assouvir le besoin contant d'être en communication les uns et les autres. 
La 4A reste une classe avec un niveau d'ensemble élevé avec des bases solides 
malheureusement, certains élèves ont baissé les bras assez tôt dans le trimestre. 
 

Italien (LV2) :  
Groupe de classe beaucoup trop bavard et dispersé. Les élèves ne sont pas à l'écoute les uns 
des autres. Il faut sans cesse répéter ce qui à été dit. Classe divisée entre les élèves attentifs et 
motivés et ceux qui attendent que l'heure passe. 
 

Espagnol (LV2):  
Classe bavarde avec laquelle il a été moins agréable de travailler ce trimestre. On note des 
écarts de niveau assez importants: certains élèves ne valident pas le niveau attendu en fin de 
4ème par manque de travail personnel et d'investissement en classe. 

 
SVT:  
Classe devenue enfin agréable. L'ambiance de travail a été plus positive dans l'ensemble. 
 

Physique chimie:  
Moins d'agitation ce trimestre bien que certains bavardages persistent. Le niveau reste 
globalement correct et le bilan de l'année est tout de même positif pour une majorité de la classe. 

 



Technologie: 
Ambiance correcte bien que les bavardages sont récurrents. Le travail est moins sérieux pour 
une majorité. 
Bravo aux élèves qui ont su rester sérieux et investi tout le long de l'année. 
 

Hist-Géo:  
Programme complété. Classe trop bruyante et où les distractions sont habituelles. 
Il y a eu de nombreux retards et de nombreuses leçons n'ont pas été rattrapés malgré la mise à 
disposition en ligne sans que certains élèves ne s'en soucient. 
Je félicite les élèves sérieux(ses) et studieux(ses). 
Au demeurant, la classe présente un bon niveau global et a bien progressé ce trimestre. 
 

Education physique et sportive (EPS):  
Dernier trimestre à l'image de l'année scolaire, trop de bavardages et de conflit interne à gérer. 
Un groupe confond l'EPS avec une cour de récréation et ne fournit pas le travail demandé. 
Un autre groupe, plus investi et sérieux, tente de travailler.  
En espérant que l'été permettra un gain de maturité pour certains pour une réelle mise au travail 
l'année prochaine 
 

Arts plastiques:  
Classe fatigante, bruyante et pénible dans son ensemble malgré des élèves au comportement 
exemplaire. 
 

Musique: 
Excellent niveau en chant et en création mais l'ambiance de classe est souvent difficile à gérer à 
cause des prises de paroles intempestives et d'un groupe assez conséquent de bavards maladifs. 
Il existe cependant un autre groupe de classe sérieux et attentif mais qui reste malheureusement 
dans l'ombre du premier. 

 
Orchestre tutti: 
De plus en plus de progrès et des efforts constatés pour la grande majorité des élèves dans 
l'attitude et la motivation en orchestre. Bravo. 
 

Remarques ou questions des Parents d'élèves: 
Remerciements à l'équipe enseignant et au Professeur Principal pour son implication, son 
énergie et sa patience envers les élèves de la CHAM ainsi que pour les nombreux projets 
auxquels les élèves ont pu participé. 
 

Remarques ou questions des élèves: 
Pas de questions. 
 
Pour plus d'informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre Délégué(e) 
GPI: 
Audrey BESSOUS: audrey.bessous@yahoo.fr 
Anais CHAMPENOIS: anais.champenois@yahoo.fr 
ou via notre site GPI: http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/contact/nous contacter 
ou notre messagerie: gpi.leigarrus83@gmail.com 
Suivez notre actualité sur Facebook: GPI Leï Garrus Saint Maximin 


